Janawa 5. Onpeacauts noxazamus npuOOPOB,  YHHTHIBRIOUMX
ACHCTBYIOWIMC  3HAYCHHA NAPAMCTPOB NPH  BOJACHCTBHM Ha  uCHbL

nocrosnnoro Uy u cumycompansioro sanpsxcuus Ug(l), sasannsx s
1abn 6. Cpasuurs nonyucuusic pesyabrare. Cxemsl npuscacHs Ha

puc.11-14

Tatam 6
N | cxenma | napamerpus HANPIOKCHRE
1 I R=X=50m | U,= 1208, Udt) = 12082 smot, B
2 2 R=X=100m | U,= 240 B; Ugt) = 240V 2 sin ot, B
3 3 R=X=100m | U,= 80 B; ~ Ug(t) = 80Y 2 sin (oot + x), B
X 4 R=X=20 Om | U,= 160 B; Ugdt) = 160V 2 sm ost, B
5 5 R=X=100m | Uy= 160 B; Ugt) = 160V 2 sim o, B
6 5 R=X=20 Om | U, = 320 B, Ugt) = 320N 2 sin o, B
7 z R=X=25 Om | Uy = 200 B; Ugl1) = 200V 2 sin ot B
8 8 R=X=50 Om | Uy= 400 B, U(t) = 400¥ 2 sin (ot + x/2) B
9 g R=X=50 Om | U,= 120 B; Uelt) =120V 2 sin oot B
10 | 10 R=X=250m | U,= 240 B; Ugt) = 240V 2 sin oot, B
1| 11 R=X=50 Om | U,= 320 B; Ugt) = 320 V2 sineot B
(E12 12 | R=X=100 Om | U,= 240 B: Ugt) = 240NV 2 sm oot, B
| 13 13 R=X=25Om | Uy~ 300 B, Ug(t) = 300 2 sin (ot +x/2. B
14 14 R=X=50 Om | U,= 150 B; Ugft) = 150V 2 sin wt, B
15 15 | R=X=200Om | U,= 280 B; Udt) = 280V 2 sino , B
16 1 R=X=100 Om | U= 140 B; Udt) = 140V 2 cos ot, B
17 2 R=X=200 Om | Uy= 360 BB, Uglt) = 360v 2 sin ot, B
18 3 R=X=100 Om | Uy= 180 B, Ugt) = 180V 2 simot, B
19 4 R=X=200 Om | Uy~ 320 B, Ugt) = 320V 2 sm oot, B
20 5 R=X= = . = B
6 R=X=250 Om = 200 B; Ugt) = 2 sinoot, B
22 z R=X= 3 p = =1mn 3
23 8 R=X=250 Om | Uy= 240 B; Ug(t) = 240V 2 sm oo, B
24 | 9 R=X=500 Om | Uy= 480 B; Ug(t) = 480V 2 cos wt, B
[ 25 10 R=X=25Om | Uy= 56 B3; Ugt) = 56V 2 sin mt, B
26 11 | R=X=500m | U,= 112 B, Ug)= 112V2 sinot, B
27 12 R=X=250m | U,= 48 B, Ugt) = 48Y 2 cos ot, B
28 13 R=X=50 Om | Uy=96 B; Udt) = 96V 2 sinot , B
[ 29 | 14 | R=X=20m | U,=72 B, Uglt) = 72V 2 cos ot, B
30 15 | R=X=100m | U,=36B, Udt) = 36Y2 smot, B







15
i j x_[_"E gx {x xE

o

A
Puc.14

Tpumenanne. [lin pewmenns JanHOi 3a1a4 HCOGXOAHMO IOMHHTS,
UTO HA MOCTOAHHOM TOKC BCTBb C KOHACHCATOPOM PasphiBacTcs, a
U =0.
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